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% Synchronisationsrichtung wéhlen

Bitte wahlen Sie die Richtung, in der die Dateien synchronisiert werden sollen.

AWAROR® aktualisieren () Lokales Verzeichnis aktualisieren

Neue oder aktuellere Dateien aus dem lokalen Verzeichnis in Neue und aktualisierte Dateien aus AWARO® in dem lokalen
AWARO® anlegen oder versionieren (Hochladen). Verzeichnis anlegen bzw. tiberschreiben (Herunterladen).

Ignorierte Dateien* | * bak, *._backup, *.dat, *.temp, *.tmp

| | 3¢ Abbrechen
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Presseinformation
Komfortabler Austausch von Teilmodellen mit AWARO Sync
Frankfurt, im Dezember 2017. – Zur Unterstützung der Anwender des Projektraums AWARO in BIM-Projekten bietet der Geschäftsbereich AWARO Collaboration Solutions der AirIT Systems ab sofort das Modul AWARO-Sync. Damit können die am Bauprojekt Beteiligten wie Architekten, Tragwerks- und Fachplaner komfortabel 3D-Teilmodelle vergleichen, austauschen und aktualisieren. Der AWARO-Sync spiegelt eine Referenzstruktur aus 3D-Teilmodellen komfortabel in einem Arbeitsschritt in die lokale 3D CAD Arbeitsumgebung der Planer und unterstützt damit das Arbeiten mit der BIM-Methodik wesentlich.
Anhand von Dateisignaturen erkennt AWARO-Sync zuverlässig und automatisch, welche Teilmodelle zu aktualisieren sind und gleicht sie bidirektional unter Berücksichtigung der Berechtigungseinstellungen zwischen der Referenzstruktur auf AWARO und den Rechnern der Planer ab. Die Teilmodelle der jeweils anderen Planer werden mit einem Schreibschutz versehen, so dass eine unbeabsichtigte Änderung ausgeschlossen ist.

Eine gesonderte Kommunikation ist dabei nicht mehr notwendig, da die beteiligten Planer automatisch über Änderungen informiert werden. Lokale Arbeits- und Backupdateien, die die meisten 3D-CAD-Programme automatisch erzeugen, ignoriert das Modul beim Synchronisieren.
AWARO vernetzt alle am Bauprojekt Beteiligten wie Bauherr, Architekt, Fachplaner und ausführende Unternehmen über eine zentrale Kooperationsplattform, die die Anwender über Webbrowser ohne Softwareinstallation nutzen. So können die Nutzer überall auf die Informationen zugreifen, für die sie autorisiert sind. Durch Qualitätsvorgaben im Dokumentenmanagement und systematische Aufgabenverfolgung bietet AWARO optimale Voraussetzungen für die Projektsteuerung.
Weitere Informationen siehe www.awaro.de 
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Untertitel:

Mit dem bidirektionalen AWARO-Sync kann eine Referenzstruktur aus 3D-Teilmodellen in einem Arbeitsschritt in die lokale 3D-CAD-Arbeitsumgebung gespiegelt werden.
Quelle:
AirITSystems GmbH

AirITSystems GmbH und der Geschäftsbereich AWARO Collaboration Solution

AirITSystems GmbH ist Systemhaus, Softwarehersteller, Anwender und Betreiber. Als IT-Provider deckt das Unternehmen ein vielfältiges Spektrum moderner Technologien ab. AirITSystems ist IT-Spezialist für Flughäfen und bietet ganzheitliche Sicherheits- und IT-Infrastrukturlösungen. Darüber hinaus entwickelt das Unternehmen Anwendungen auf Basis von SAP- und Webtechnologien. Der Frankfurter Geschäftsbereich AWARO Collaboration Solutions der AirITSystems verbindet die Projektraumtechnologie AWARO mit Know-how und Service zu einfach zu nutzenden Lösungen. So wurden bisher über 1.500 Projekte erfolgreich mit dem virtuellen Projektraum abgewickelt. 
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