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Presseinformation

Dokumente online bearbeiten

AWARO integriert Microsoft 365

[bookmark: _Hlk34656978]Frankfurt, im November 2022. – Mit der Version 11 der webbasierten Projektplattform AWARO können die Anwendenden ab sofort Office Dokumente ohne manuelles Up- und Download mit Hilfe ihrer gewohnten „Office im Web“ Apps von Microsoft direkt im Browser anzeigen lassen und bearbeiten. 

Der Trend geht auch bei Projekt- und Datenräumen eindeutig in Richtung Integration in die Arbeitsumgebung der User. Ziel ist es, durchgängige digitale Workflows ohne Medienbrüche zu ermöglichen. Den Cloudangeboten von Microsoft 365 kommt hier eine besondere Bedeutung zu. Als Partner von Microsoft hat der Geschäftsbereich AWARO der AirITSystems GmbH die Microsoft Office Web Apps in AWARO integriert und somit sein cloudbasiertes Dokumentenmanagement fit für die Zukunft gemacht. So ist das Anzeigen und Bearbeiten von Officedokumenten zukünftig ohne lokal installierte Anwendungen direkt im Browser möglich. Dabei bieten sich auch neue Möglichkeiten, wie beispielsweise das gemeinsame Bearbeiten eines Dokuments ("Co-Authoring").

User von AWARO, die bereits mit Microsoft 365 arbeiten, können „Office im Web“ direkt in ihren persönlichen Einstellungen aktivieren und damit sofort alle Vorteile nutzen.

Weitere Informationen siehe www.awaro.com.
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AirITSystems GmbH und der Geschäftsbereich AWARO
AWARO gehört zum Produktbereich Collaboration Solutions der AirITSystems GmbH und verbindet mit seiner cloudbasierten Projektraum- und Datenraumtechnologie erstklassiges Know-how und umfassenden Services zu maßgeschneiderten Lösungen. Der AWARO | Projektraum verbessert die unternehmensübergreifende Zusammenarbeit von Spezialisten und Firmen in Bau- und Immobilienprojekten und schafft damit die notwendigen Voraussetzungen für ein reibungsloses Informations- und Prozessmanagement in der Projektentwicklung. Der Projektraum AWARO ist damit ideal als Common Data Environment (CDE) für BIM-Projekte geeignet. 

AirITSystems ist ein 2001 gegründetes Gemeinschaftsunternehmen der Fraport AG und der Flughafen Hannover Langenhagen GmbH und beschäftigt bundesweit über 200 Mitarbeiter. Die Speicherung und Verarbeitung der Daten finden ausschließlich in zertifizierten Rechenzentren in Deutschland statt. Mit der Erfahrung aus über 3.000 erfolgreich begleiteten Projekten steht AWARO seinen Kunden an den Standorten Frankfurt, Berlin und München persönlich und serviceorientiert zur Seite.

Weitere Informationen:
AirITSystems GmbH
Geschäftsbereich AWARO	blödorn pr
Dr.-Ing. Christian Müller	Heike Blödorn
Speicherstr. 49-51	Alte Weingartener Str. 44
60327 Frankfurt/M.	76228 Karlsruhe
Fon 069 / 43 05 36-15	Fon 0721 / 9 20 46 40
E-Mail: info@awaro.com	E-Mail: bloedorn@bloedorn-pr.de
image1.jpeg
AWARO 2 u

Microsoft Office
im Web





image2.png
/ Innovative Projekt- und |
AW A R O Datenraumldsungen fur die
\ Bau- und Immobilienbranche

www.awaro.com
SYSTEMS




image3.wmf

image30.wmf

