Keine Mengen – kein Geld. Eine einfache Formel …
Und die Erfassung der Mengen für eine Rechnung kann ganz schön umfangreich sein. Viele Hundert Seiten sind keine Besonderheit.
MWM-Libero ist die erste GAEB-Zertifizierte Mengenermittlung, die neben der normalen Erfassungen, eine Tabellenerfassung der Mengen ermöglicht. Mit der Version MWM-Libero 11 steht diese Möglichkeit dem Anwender zur Verfügung.
Die Erstellung einer Tabelle bedeutet, dass die gewünschten Positionen und Kriterienwerte (z.B. Raumbezeichnungen) ausgewählt werden (siehe MWM-Libero 11 Tabellenerfassung 02 Ausdruck Blanko.jpg als Beispiel.) Eine so erstelle Tabelle kann als Vorlage auf dem Tablet genutzt werden und die Eingaben erfolgen einfach per Handschrift (siehe dazu Tabellenerfassung Tablet 1.jpg). Natürlich können auch Tabellen ausgedruckt und dem Mitarbeiter mit auf die Baustelle gegeben werden. Jede neue Tabelle kann aus bestehenden Tabellen abgeleitet werden. Selbstverständlich können währen der Arbeit in Tabellen neue Positionen oder Kriterienwerte angelegt oder übernommen werden. Genauso selbstverständlich können Eingaben kopiert werden, wenn z.B. ähnliche Räume aufgemessen werden.
Wenn die Eingabe in der Tabelle aus einem handschriftlichen Aufmaß von der Baustelle erfolgt, kann in der gleichen Art und Weise, wie das Baustellenaufmaß aufgebaut ist, in der Tabelle erfasst werden. Schnell, übersichtlich und einfach!


Neben der Tabellenerfassung hat MWM-Libero folgende Möglichkeiten, um Daten zu erhalten:

· Schreiben
·  Tippen
·  Import aus Excel
·  Import aus DA11/X31-Dateien
·  Messen mit Laser-Entfernungsmesser
·  Messen mit GPS-Systemen
·  Aufmaß aus Zeichnungen
·  Aufmaß aus Bildern
·  Aufmaß mit mobilen Geräten
·  Aufmaß aus BIM-/IFC-Modellen
·  Aufmaß aus Punktwolken und 3D-Modellen

MWM-Libero 11 steht zur Verfügung und das Zeugnis für die GAEB-Zertifizierung liegt auch schon vor.
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