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Presseinformation

Leicht und stabil: Tür aus innovativem Wabenwerkstoff
Herford, im August 2015. Die Herforder Wacosystems GmbH & Co. KG bietet in sachlich-minimalistischem Design ein transluzentes, rahmenloses Leichtbau-Türblatt mit Kunststoff-Wabenkern und Acrylglas-Oberflächen: Kandela S26. Im Vordergrund stehen die dreidimensionale Tiefenwirkung und die organisch erscheinende Lebendigkeit der Wabenstruktur. Je nach Betrachtungswinkel ergeben sich durch die Lichtstreuung unterschiedliche Effekte – von klarer Durchsicht bis zu diffusem Lichtspiel. Wacosystems bietet Kandela S26 standardmäßig transparent, farblos und weiß satiniert an. Farbige Varianten sind als Sonderlösungen erhältlich.
Anders als eine Glastür schließt Kandela S26 auf Höhe der Zargenoberfläche ab und hat einen besonders sanften Flügelschlag. Der Schlosskasten ist mit einer Edelstahlverblendung abgedeckt, Bänder und Türschloss sind in dem hochwertig verarbeiteten Kantenverschluss integriert. Als stumpf einschlagendes Türblatt mit einer Tiefe von 26 mm ist Kandela S26 so gebaut, dass sie in jede gängige gefälzte Holz- oder Stahlzarge mit zweiteiligen Flügelteilen (Scharnieren) eingebaut werden kann.

Als Kernmaterial dient eine Wave-Core Wabe aus glasklarem PET-Kunststoff mit 18 mm Waben-Zellweite. Diese wird beidseitig mit transparenten, satinierten und/oder farbigen Deckschichten aus PMMA-Kunststoff verklebt. Ein Spezialkleber verbindet Wabe und Deckschichten dauerhaft, so dass ein leichtes, biegesteifes Waben-Composite-Paneel entsteht.
www.wacosystems.de 
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Bildunterschrift:

Kandela S26 – Leicht, stabil und transluzent.
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Bildunterschrift:
Der Schlosskasten ist mit einer Edelstahlverblendung abgedeckt.
Fotograf:
emotions4life, Studio für Werbefotografie GmbH; Bünde

Über die Unternehmensgruppe Wacotech-Wacosystems

Die Wacotech GmbH & Co. KG und die Wacosystems GmbH & Co. KG sind Schwesterfirmen mit gleichen Gesellschaftern.

Die Unternehmensgruppe entwickelt und produziert transluzente, lichtdurchlässige Wabenkern- und Wärmedämmmaterialien. Ansässig im Norden von Bielefeld bedient die Gruppe sowohl lokale Märkte als auch zahlreiche internationale Kunden. 
Über Wacotech

Ein Schwerpunkt der Produktpalette liegt auf der Transparenten Wärmedämmung (TWD). Diese vertreibt und produziert die Wacotech GmbH & Co. KG unter dem Markennahmen TIMax®. 

Über Wacosystems

Ein weiterer Schwerpunkt liegt auf der Wabentechnik. Die Wacosystems GmbH & Co. KG produziert und vertreibt Wabenkernmaterialien unter dem Markennamen WaveCore® und daraus weiterentwickelte Produkte wie transluzente Designpaneele Typ ViewPan®.
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