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Presseinformation
Wacosystems auf der ZOW
Herford, im Dezember 2017. Wacosystems GmbH & Co. KG stellt vom 6. – 8. Februar auf der ZOW in Bad Salzuflen auf dem Stand ihres Partner, der Interessengemeinschaft Leichtbau e.V., igeL, in Halle 20 seine Wabenkern-Materialien WaveCore und die transluzenten Wabenpaneele ViewPan und Kandela aus. Diese kommen bei Anwendungen zum Einsatz, wo eine hohe Biegesteifigkeit und ein geringes Gewicht wichtig ist, wie z.B. bei Schiebetüren, transportablen Stellwänden, raumhohen Wandsystemen und Trennwänden. Auch präsentiert das Unternehmen Bearbeitungslösungen für die Stellwand- und Trennwandsysteme wie Kantenverschluss, die Anbringung von Beschlägen an die Wabenpaneele, Rahmensysteme und Schiebetürenbeschläge.

www.wacosystems.de und www.igel-ev.net
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Dateiname:
City_Style_Waco_Detail gross-1200x800.jpg
Untertitel:
Schiebetür mit Edelstahlbeschlägen

Quelle:
Wacosystems GmbH & Co. KG, Herford
Über die Unternehmensgruppe Wacotech-Wacosystems

Die Wacotech GmbH & Co. KG und die Wacosystems GmbH & Co. KG sind Schwesterfirmen mit gleichen Gesellschaftern.

Die Unternehmensgruppe entwickelt und produziert transluzente, lichtdurchlässige Wabenkern- und Wärmedämmmaterialien. Ansässig im Süden von Herford bedient die Gruppe sowohl lokale Märkte als auch zahlreiche internationale Kunden. 
Über Wacotech

Ein Schwerpunkt der Produktpalette liegt auf der Transparenten Wärmedämmung (TWD). Diese vertreibt und produziert die Wacotech GmbH & Co. KG unter dem Markennahmen TIMax®. 

Über Wacosystems

Ein weiterer Schwerpunkt liegt auf der Wabentechnik. Die Wacosystems GmbH & Co. KG produziert und vertreibt Wabenkernmaterialien unter dem Markennamen WaveCore® und daraus weiterentwickelte Produkte wie transluzente Designpaneele Typ ViewPan® und Türblätter.
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