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Presseinformation
Überarbeitete Informationsmappe „Transparente Wärmedämmung für Profilglas“
Herford, November 2015. – Die Herforder Wacotech GmbH & Co. KG bietet ab sofort Planern die vollständig überarbeitete Informationsmappe Transparente Wärmedämmung (TWD) für Profilglas. Die neue Version ist sowohl in deutscher als auch in englischer Sprache erhältlich und beinhaltet eine Übersicht über die Einsatzgebiete der transparenten, wärmedämmenden Glasgespinsteinlage. Die Mappe enthält Informationen über die Standard-Einlage TIMax GL, über die optimierte Dämmung TIMax GL-PlusF sowie über die neue Sonderkonstruktion mit 152 mm Scheibenzwischenraum und verbessertem Dämmwert, dem System Ug0,8. Informationen über die Sonnenschutzeinlage LT sowie über die farbigen Dekor-Einlagen für einschalig vorgehängtes Profilglas inklusive Produktbeispiele sind auch enthalten. Darüber hinaus bietet die Informationsmappe den Planern technische und bauphysikalische Daten der verschiedenen Profilglastypen sowie eine umfangreiche Referenzliste eingeteilt nach Glasherstellern. 

Durch den Einsatz der transluzenten Wärmedämmeinlage TIMax GL passen Planer Profilglas-Fassaden den modernen Anforderungen an Raumklima, Beleuchtung und Energieeffizienz auf wirtschaftliche Weise an. Bei erhöhten Sonnenschutzanforderungen reduziert der zusätzliche Einbau der transluzenten Sonnenschutz-Einlage TIMax LT den Wärmeeintrag auf ein Mindestmaß. Dadurch kann in vielen Fällen auf ein außen liegendes Verschattungssystem verzichtet werden. Darüber hinaus lassen sich durch die Verwendung von TIMax Decor vorgehängte hinterlüftete Profilglasfassaden in verschiedenen Farben wirkungsvoll und wirtschaftlich gestalten.

Doppelschaliges U-Profilglas ist ideal, um kostengünstig architektonisch anspruchsvolle Fassaden und Lichtöffnungen sprossenlos zu verglasen. Anwendungen sind großflächige Fassadenverglasungen im Industrie- und Gewerbebau, in Sportstätten, Bibliotheken, Schulen oder Treppenhäusern sowie in öffentlichen Gebäuden. Darüber hinaus findet die transluzente Wärmedämmung im Profilglas auch immer häufiger Verwendung in der modernen designorientierten Architektur von hochwertigen Einfamilienhäusern.

Interessierte können die Informationsmappe kostenlos unter info@wacotech.de anfordern. Stichwort „Informationsmappe Profilglas“.

Weitere Informationen siehe www.wacotech.de
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Über die Unternehmensgruppe Wacotech-Wacosystems

Die Wacotech GmbH & Co. KG und die Wacosystems GmbH & Co. KG sind Schwesterfirmen mit gleichen Gesellschaftern.

Die Unternehmensgruppe entwickelt und produziert transluzente, lichtdurchlässige Wabenkern- und Wärmedämmmaterialien. Ansässig Herford, bedient die Gruppe sowohl lokale Märkte als auch zahlreiche internationale Kunden. 
Über Wacotech

Ein Schwerpunkt der Produktpalette liegt auf der Transparenten Wärmedämmung (TWD). Diese vertreibt und produziert die Wacotech GmbH & Co. KG unter dem Markennahmen TIMax®. 

Über Wacosystems

Ein weiterer Schwerpunkt liegt auf der Wabentechnik. Die Wacosystems GmbH & Co. KG produziert und vertreibt Wabenkernmaterialien unter dem Markennamen WaveCore® und daraus weiterentwickelte Produkte wie transluzente Designpaneele Typ ViewPan®.

Weitere Informationen für Journalisten:

Unternehmensgruppe Wacotech-Wacosystems

Oliver Kehl

Nobelstraße 4
32051 Herford
Fon 05221 / 76313-22
E-Mail: okehl@wacosystems.de
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